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Z A P I S N I K 

 

18. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v ponedeljek 10.11.2025 ob 19.00 v dvorani Edmunda Čibeja. 

Prisotni: Angel Vidmar, Nika Lokar, Bojana Pižent Kompara, Zdenko Bolko, Damjan Černigoj, Ana 
Zalokar, Judita Trošt, Nejc Pižent, Klavdija Mikuš 

Odsotni: Miran Lokar, Nada Blažko, Jože Černigoj, Boris Kovač, Marko Blažko 

Predlagan naslednji dnevni red: 
1. Pregled in potrditev zapisnika 16. in 17. korespondenčne seje  
2. Aktualne informacije o projektih v KS Lokavec 
3. Imenovanje popisne komisije 
4. Aktivnosti sveta KS do konca letošnjega leta 
5. Razno 
 

Predsednik je pozdravil vse prisotne. 

Vabilo s predlogom dnevnega reda je poslal. Prebral je dnevni red in vprašal, če se z dnevnim redom 
vsi prisotni strinjajo. 

Sklep: Vse prisotne svetnice in svetniki so se z dnevnim redom strinjali. 

K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 16. in 17. korespondenčne seje 

V pregled Zapisnika 16. in 17. seje so prejele vse svetnice in svetniki po e-pošti.  

Pripomb ni bilo. 

SKLEP: Vsi prisotni člani KS se z obema zapisnikoma strinjajo strinjajo. 

K točki 2 – Aktualne informacije o projektih v KS Lokavec 

DVORANA Z OKOLICO 
1.10 začetek kurilne sezone, pripeljali so sekance. Naročen je bil koš za zunanje igrišče. Skupaj (tabla 
mrežica in obroč) stane približno 600e. Kaj se bo s staro naredilo, se še ne ve.  

Črpališče v dvorani – Kotlovnica je bila pred nekaj časa poplavljena, ker je nekdo vrgel v školjko del 
podplata čevlja. Komunala je prišla uredit. Rešitev za naprej je, da se na iztok za greznico montira 



mlin, ki vse zdrobi, da se kasneje ne zabije. To stane približno 25 tisoč evrov.  
Trenutno je v dvorani rednih 17 različnih uporabnikov. Oddaja se tudi učilnico, za namen učenja 
slovenščine za tujce.  

Prizidek dvorane – 7.11 je bila oddana vloga za gradbeno dovoljenje. Pričakovati je, da bo kmalu 
dobljeno. Hkrati se bo delalo tudi nadstrešnico.  
Hkrati naj bi se izvedlo tudi hlajenje dvorane. Trenutno je mišljeno, da se strošek razdeli na občino in 
KS vendar, če bo strošek res manjši od predvidenega, bo verjetno očina krila celo hlajenje, KS pa 
prizidek. Trenutni problem, ki se nahaja pri postavitvi hlajenja je prešibka elektrika, vendar se tudi to 
že rešuje. Za projekt hlajenja so tudi že dovoljenja v teku.  

Streho dvorane je obiskal statik, ki je ugotovil, da streha ni primerna za postavitev sončne elektrarne, 
zato se jo bo sedaj postavilo na bodočo nadstrešnico. Ta elektrika bo namenjana najprej 50% šoli in 
50% dvorani. Ko pa bo zgrajena kanalizacija pri Stomažih do konca, bo ta energija namenjena njim. 
Angel poudari, da bo poskusil se zmeniti, da bi vsaj nekaj te energije ostalo dvorani, saj se že sedaj 
plačuje visoke zneske za elektriko, ti pa bodo še višji, ob vzpostavitvi hlajenja.   

VRTEC  
Dokumentacija DPP je bila oddana 2.9. Arhitektka je dobila projektne pogoje za fekalno in meteorno 
kanalizacijo, vodovod, TK in DRSI. Čaka se še pogoje DRSV in projektne pogoje za odpadke. DRSI je 
zahtevala prometno študijo, zato je bilo poslano povpraševanje osebi, ki bi to storila. Izdeluje se 
dokumentacija za gradbeno dovoljenje. Soglasja s sosedi so vsa urejena.  

ŽARNI ZID  
Niše so postavljene. Prejšnji teden so začeli postavljati streho. Naročen je tudi kamen – sprednje 
plošče. Zraven bo še polička. Niše so enotne, lastniki oz najemniki ne bodo smeli dodajati svojih 
dodatkov. Vse skupaj bi moralo biti končano do konca meseca decembra.  

KROŽIŠČE GRAJŠK 
Možnost premika spomenika na drugo primerno mesto. Potrebno se je pozanimati kakšen status ima. 
Projekt je trenutno v recenziji (pregledu), po tem sledi odkup in priprava služnostnih pogodb s strani 
DRSI v letu 2026.   

JAVNA RAZSVETLJAVA  
V novem naselju zaselka Paljki, bodo v roku 3 do 4 mesecev postavljene 4 nove javne luči. Istočasno 
bo javna razsvetljava postavljena tudi v Gorenjah do ekološkega otoka.  

VAROVALNA OGRAJA  
Na ovinku proti Palkovšem je sedaj (na pobudo krajanov) postavljena varovalna ograja.  

NOVO NASELJE PALJKI 
Tam je en kos parcele, ki je javno dobro. Trenutno je tam nametan odpad. Poskrbelo se bo za odvoz 
tega odpada in ureditev prostora (makadam) z namenom parkiranja par vozil.  

AVTOBUSNE POSTAJE 
Postavljena, a še ne dokončana, je avtobusna postaja pri dvorani. Angel pove, da je še ena mišljena 
pod pokopališčem na križišču, ena pa mogoče še pri kapelici, pri cerkvi. Zdenko omeni, da ta nova 
avtobusna postaja nima funkcije, ker tam otroci ne čakajo. Nika predlaga spremenjen vrstni red 
pobiranja učencev. Ana omeni, da je trenutno največji problem ta, da je lokavških otrok preveč za en 
avtobus, zato morajo »zadnji« počakati na novega oziroma na istega. Ko je avtobus poln, gre v AJD 
spraznit in nato pride še po ostale.    



K točki 3 – Imenovanje komisije za popis 

Predsednik je predlagal, da se v popisno komisijo imenuje : Nika Lokar, predsednica, Zdenko Bolko, 
član in Judita Trošt članica.  Kot zunanji član bo ob popisu sodeloval tudi predsednik sveta KS.  

SKLEP: Vsi prisotni člani KS se z imenovanjem strinjajo.  

K točki 4 - Aktivnosti sveta KS do konca letošnjega leta 

PRIREDITEV 
19.12 se bo v dvorani naredilo prireditev, na kateri bodo sodelovali šolarji in drugi vaški glasbeniki in 
kulturniki. Sledilo bo srečanje vaščanov.  

ZASEDENOST DVORANE 
29.11 je dvorana rezervirana za poroko. Angel nagovori člane k pripravi in pospravljanju dvorane. 

Dne 4. in 5. 12 je dvorano rezerviral Income, 13.12 pa Tosla.  

OKRAŠEVANJE 
Če kdo potrebuje lučke za okrasiti ulico, ima KS še nekaj na voljo.  Ana predlaga, da bi pred cerkvijo 
na parkirišče postavili namesto prave smreke, nekaj v smislu železne konstrukcije z lučkami. Angel 
ima idejo z že obstoječo cevjo. Potrebno je le zavariti kroge in postaviti konstrukcijo. Angel prosi 
Nejca, da poskrbi za to.   

SKLEP: Vsi prisotni člani KS se strinjajo, da Nejc poskrbi za postavitev konstrukcije.   

K točki 5 – Razno 

Angel predlaga vzpostavitev FB strani za hitrejše obveščanje krajanov o dogodkih in aktualnih 
novicah.  
Angel omeni, da je imel ponudbo, da bi imeli v decembru koncert policijskega orkestra s pevko 
Moniko Avsenik, a jih je moral zavrniti, ker je na njihov predlagan datum, dvorana že zasedena. Člani 
sveta predlagajo, da se ta koncert izvede v januarju.  
Damjan omeni, da je pot iz Gorenj v »Brajdo« zelo slaba in je dostop do zadnje hiše že precej otežen. 
Predlaga, da se vsaj jaške, ki so trenutno betonski in posedeni, zamenja z železnimi.  
Angel omeni, da je prejel že večkrat prošnje s strani prebivalcev zaselka Bitovi pobudo, da se podre 
hišo, ki se podira, saj je nevarna za vse mimoidoče. Hiša lastnika ima (Jože Čibej), zato je predlog, da 
ga občina ali civilna zaščita kontaktira in zadevo uredi.  
Zdenko predlaga, da bi se uredilo pot za pokopališčem. Trenutno je široka le še za enega pešca.  
Angel predlaga, da se na komparski poti uredi »uhajanje« izvirka na cesto. Ta ves čas teče, tudi po 
cesti in pozimi, ko zmrzuje, nastane na cesti led.  
Klavdija da pobudo za izvedbo komedije v dvorani. Trenutno še čaka informacije o ceni in zasedenosti 
ekipe. Ko bo imela informacije, bo sporočila.  
 
Seja se je zaključila ob 20:45. 
 

Zapisnik pripravila: Nika Lokar                                                       Angel Vidmar 
                                                                                                                     Predsednik sveta KS  
   
 


